

# 路南区“线上+线下”助农在行动

本报讯(记者 赵亮 冯楠)“多亏了政府的帮助,我们的农产品销路打开了。”近日,稻地镇政府联合共青团路南区委携手贝氧家团购超市,开展了“青耘中国 夏耘梦想”线上直播+线下团购相结合助农活动。

在贝氧家团购超市总部

大厅,一片繁忙的景象,志愿者在摊位前热情地向来参加活动的市民推介新鲜的胡萝卜、香菜、螺丝椒等蔬菜和香油、熏肠、棋子烧饼等农副产品,实现了新鲜蔬菜源头直采,市民餐桌一步即达。记者了解到,为了让居民“足不出

户”就能购买到种类丰富、菜品新鲜、价格惠民的产品,稻地镇政府、共青团路南区委、贝氧家团购超市通过“线上+线下”联动、“商品+服务”齐优、“便民+助农”并重,通过固定便民团购超市、网络直播平台等形式,实现瓜果蔬菜、米

面粮油、肉蛋奶禽等生活必需品供应全覆盖。

本次活动成功提升了稻地镇农产品的市场知名度,拓宽了销售渠道,助力了农民增收。此次活动为促进农村产业发展注入了新的活力,营造了全社会关爱农业、支持农

村、帮助农民的浓厚氛围。共青团路南区委将继续发挥桥梁纽带作用,创新活动载体,依托“互联网+助农”模式,为农产品拓宽销售渠道,擦亮“青耘中国”工作品牌,组织动员广大青年为乡村振兴贡献青春力量。



随着盛夏时节的到来,唐山南湖·开滦旅游景区的荷花竞相绽放。7月14日,游人们纷纷走进南湖观赏荷花,乐享空气清新的周末好时光。  
图为游客们在如画的南湖观赏荷花。 记者 刘大民 摄

## 建国楼社区 开展老年人健康体检活动

本报讯(记者 赵欣)为关爱辖区老年人健康,增强老年人的健康意识,提升老年人健康水平,近日,永红桥街道建国楼社区新时代文明实践站联合永红桥联大卫生服务中心,开展了“基本公共卫生 我服务你健康”新时代邻里节老年人健康体检活动。

检查过程中,医生用专业的技术和热情的服务为老人进行检查,解答老人的健康咨询,

医务人员认真地为每一位前来体检的老人量血压、测血糖以及血常规等。活动现场还向居民发放健康生活指南,并给予他们合理的健康指导意见。

此次体检工作的有序开展得到了辖区居民的一致好评和认可,让老年人在树立健康生活理念的同时更感受到了党和政府的关心与爱护,进一步营造了敬老、爱老、尊老的和谐氛围。

## “奇妙市集”受欢迎



图为孩子们正在摆摊售卖闲置物品。 记者 范圣英 摄

本报讯(记者 范圣英)为了给社区未成年人创造丰富多彩的课余生活体验,培养孩子们的社交能力、理财意识和环保观念,同时为家长们提供一个了解教育政策和获取教育信息的咨询平台,近日,文北街道南北街社区联合街道社工站开展了一场以“奇妙市集·一起来‘摊’玩”为主题的儿童跳蚤市场活动。

活动当天,孩子们满怀期待地带着自己闲置的玩具、书籍、衣物、文具等物品来到现场。他们迅速摆好摊位,满心欢喜地准备迎接自己的“经营之旅”。

在这里,孩子们瞬间化身“小老板”。他们热情洋溢地向过往行人介绍自己的商品,积极努力地推销。有的孩子想出了别出心裁的促销手段,比如“买一赠一”“打折优惠”;有的孩子拿着心爱的绘本,声情并茂地向小伙伴们讲述故事,成功吸引了众多目光;有的孩子则为了把玩具车成功售出,大胆地与顾客讨价还价,最终

满意成交。在这个过程中,孩子们不仅体会到了交易的乐趣,更在交流中锻炼了沟通能力和应变能力。

唐山实验学校的老师们也来到活动现场,为家长们解答关于招生政策、家庭教育、心理健康等方面的问题。家长们围在老师身旁,专注聆听,不时提出自己的疑惑。老师们凭借专业知识和丰富经验,给出了详尽且实用的建议。一位家长在交流结束后不禁感慨:“这次和老师沟通,让我对孩子的教育有了新方向,也更有信心陪伴孩子成长。”

此次活动的成功举办,意义非凡。孩子们不仅学会了珍惜资源、合理消费,还在交流中增强了自信心,收获了珍贵的友谊。对于家长们而言,这是一次难得的学习和交流契机,有助于更深入地了解孩子的需求,提升教育水平。同时,活动进一步增强了社区的凝聚力,让居民们在互动中加深了彼此的了解与信任,营造了和谐温馨的社区氛围。

## 学院南路街道:守护“朝夕”美好

本报讯 为进一步推动辖区“一老一幼”健康管理服务工作,关心关爱老年人和青少年身体健康,近日,学院南路街道携手唐山爱童眼科医院、牙博士口腔以及文旅家政,在社区初心小院开展爱心义诊进社区活动。

在义诊活动中,医生为每一位就诊的居民进行了眼部及口腔健康检查,围绕眼部健康

和口腔保健知识方面,分别为中老年人和儿童进行了专业讲解,同时对儿童爱眼护眼和预防龋齿等方面进行了温馨提示,帮助家长及时发现孩子在成长过程中的各种眼部和口腔问题。活动现场,文旅家政工作人员提供的小儿推拿和理发服务也受到了孩子和居民朋友们的热烈欢迎。“感谢社区为我们带来了专业的医疗服务,让

我们在家门口就能得到专业的检查。”大家纷纷表示。

此次义诊活动为居民群众搭建了便利的健康咨询平台,提供了实实在在的健康福利,也进一步提升了社区的服务水平。接下来,学院南路街道将继续链接辖区优质资源,聚焦“一老一幼”需求,为居民提供更多精准化、精细化的健康服务,把关心、关爱送至居民身边。(陆南)

## 噪音扰民惹人烦 社区志愿暖人心

本报讯(记者 范圣英)近日,金岸世铭社区工作人员连续接到多宗关于小区养狗的“投诉”,晚上和清晨狗叫扰民,小区的路上、草地上、电梯里经

常有狗的排泄物,影响小区业主的生活环境和美化环境等。为此,金岸世铭社区联合惠民道社工站工作人员在辖区内宣传饲养宠物规定,入户调节因饲养宠物引起的矛盾,受到居民欢迎。

接到居民诉求后,社区治理员第一时间到现场了解情况。经了解,13楼居民王阿姨每天夜里老是被楼上的犬吠声弄得整宿睡不着觉,对本就睡眠质量不好的她造成严重影响。了解到这一情况后,社区治理员立即打电话联系养狗主人,在线上与线

下宣传发放并张贴致小区养犬美邻们的温馨提示。惠民道社工站工作人员在辖区内耐心讲解养狗相关政策,养犬人士须做到文明养狗,不扰民,不影响周围居民的生活。在社区治理员和惠民道社工站工作人员的劝说下,养狗当事人认识到自己的错误,答应将狗转移走,不再影响居民的生活。此次圆满调解养狗扰民的行为得到了居民一致好评,通过工作人员的努力,不仅为居民创造了良好的生活环境,还为打造和谐稳定的社区奠定了良好基础。

